



ЗВІТ

посадових осіб місцевого самоврядування

щодо організації роботи та на території Волошинівського старостинського округу
за 2023 рік

Видано довідок громадянам	Вчинено нотаріальних дій	Здійснено дій щодо реєстрації місця проживання (зняття з місця реєстрації) громадян	Надано послуг громадянам за Програмою «Соціальна громада»	К-ть громадян, які звернулися на особистий прийом/з них вирішено питань по суті звернення	Складено адміністративних протоколів	Перелік проведених заходів з благоустрою	Організовано та проведено культурно-масових заходів на території округу	Ініційовано питань до розгляду на засіданні виконавчого комітету та сесії селищної ради
398 довідок, Складено актів обстеження фактичного проживання осіб -113 шт. Вихідних документів – 165 Витяг з реєстру територіальної громади - 336	20	Зареєстр.- 43 зняті.-56 Звіт у реєстр виборців;	160 Оформлено на допомогу по обласній програмі «Турбота»- 13 Оформлено на допомогу по районній програмі «Турбота»-5	162	16	Централізоване вивезення ТПВ - 969 м3 Заклучення договорів на вивезення ТПВ- 448 (Волошинівський с/о); Прибирання кладовищ (с.Волошинівка) – 3; Забезпечили ВПО дровами (Матвеева І.М., с.Волошинівка, вул.Будівельників,10). Усно домовлено з керівниками базових господарств про розчищення території сіл від снігу. Облаштовано укриття в с.Борщів (дошкільна група «Бджілка»), с.Волошинівка , вул. Миру19а (приміщення церкви).	Волонтерська діяльність на ЗСУ (продукти харчування, окопні свічки, теплі речі). Проведення заходів до Дня Соборності, вшанування Героїв Крут, покладання квітів до пам'ятних знаків загиблих односельців в АТО. Проведення заходів до Дня небесної сотні , Дня соборності. Участь у читацькому марафоні «Живи. Кобзарю, в пам'яті людській».	Про видалення зелених насаджень на автошляху Т-1025. Про аварійну електроопору в с.Волошинівка, вул. Заозерна, 11а. Про ремонт огорожі на кладовищі. Про закупівлю дерев на озеро «Центральне» (червоних дубів).

					<p>Провели вирубку порослі обабіч дороги Т1025 (справа від села). Обпилювання гілок біля адмінприміщення та пам'ятника загиблим односельцям в роки другої світової війни. Прибирання території біля адмінприміщення, будинку культури, навчальних закладів та пам'ятника загиблим односельцям в роки другої світової війни. Ремонт огорожі на кладовищі в с. Волошинівка. Прибирання на шкільному стадіоні, ремонт дитячих майданчиків в с.Волошинівка та с.Борщів. побілка бордюру, дерев та електроопор по вул.Миру. просапування клумб, висадження дерев – 20 штук . Прибирання біля пам'ятника загиблим воїнам в с.Борщів вул.Грушевського. Фарбування огорожі біля адмінприміщення, будинку культури -209 секцій , фарбування пам'ятників загиблим односельцям в роки другої світової війни – 3 шт. Пофарбована огорожа дитячого майданчика біля будинку культури . Обкошування території округу – 3 га.</p>	<p>Майстер- клас з розфарбовки пхасхальних писанок " Пише писанки бабуся, пише мама, пишу я". Тиждень дитячого читання "Свято книги". Приєднання до членджу «Традиції і краса_українського Великодня.» Екологічна година до Всесвітнього дня землі. Година спогадів до роковин Чорнобильської катастрофи "Чорнобиль...Трагедія...Пам'ять..." Вшанування односельців,які загинули на Сході Р.Лужевського, О. Полуцького. Відкриття цифрового навчального центру в БК с.Волошинівка Покладання квітів до пам'ятників односельців, які загинули в роки другої світової війни. Вишиванка – код нації (захід).День матері.</p>	<p>Про знесення зелених насаджень. Про взяття на баланс шкільного стадіону. Про вандалізм Меморіала Атакуючому солдату с.Борщів. Пропозиції до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Волошинівського старостинського округу на 2023-2024рр. Про оренду комунального майна на території Волошинівського старостинського округу (адмінприміщення). Про знесення зелених насаджень на території ОЗО</p>
--	--	--	--	--	--	---	--

					<p>Фарбування спортивних споруд біля БК , фарбування приміщення старостинського округу. Обкошування території округу в с.Шовкове, с.Устинкова Гребля, с.Волошинівка – 9 га. Обкошування стадіону, дитячих майданчиків, кладовищ (3 шт.) Висипка вулиці Дарницька. Вирубування порослі на кладовищі в с.Волошинівка, розчищення від гілок обабіч вулиці Грушевського, Шевченка, Богдана Хмельницького (с.Борщів), вулиці Миру (с.Устинкова Гребля), вулиця Заозерна (с.Волошинівка). Просапування від бур'янів квітників (7 шт.) Обкошування території адмінприміщення, біля зупинок громадського транспорту. Прибирання клумб, ремонт дитячих майданчиків. Обкошування від амброзії ділянок комунальної власності. Проведення роз'яснювальної роботи щодо заборони спалювання сухої трави. Висадка осінніх квітів на клумбах вул.Миру,23. Прибирання опалого листя в с.Волошинівка, с.Борщів.</p>	<p>«Ми діти твої, Україно (літературна гра « Чарівний світ казки» майстер-клас «Долоньки миру»), «Уклін тобі, наш рідний тато» (онлайн-вітання татусям) Конституція-слава і воля України Благодійна ярмарка у підтримку ЗСУ. Майстер клас з виготовлення «Орігамі». Допис-подяка до Дня військ ППО ЗСУ. .Святкування Різдва Іоанна Предтечі :народні пісні, приготування польової каші, продаж дітьми шкільного віку своїх ручних робіт. Майстер - клас "Родинний оберіг " своїми руками до Дня родини. День Української державності. Це молоде свято в День Хрещення Київської Русі. Участь у Дні громади 19.08.2023р. Плетіння сіток для військових; участь у патріотичному челенджері «Моя країна-незламна»; народознавча</p>	<p>«Волошинівський ліцей» . Про роботу листоноші у ВПЗ . Про ремонт даху в адмінприміщенні. Про заміну ліхтарів вуличного освітлення. Про безхозне майно ТП-733 с.Волошинівка вул.Миру,21. Про незадовільне постачання електроенергії. Про надання послуг з вуличного освітлення. Про передачу ТП-733 у ДТЕК Київські регіональні системи. Про заміну вуличних ліхтарів.</p>
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>Розчищення території від снігу на зупинках громадського транспорту - 4 зупинки. Видалення сухих гілок з дерев (вул.Шкільна, вул.Миру).</p>	<p>мозаїка «Свято Спаса святкуємо, радість даруємо», майстер клас з виготовлення маковійчиків (букетів) дітьми. 03.09.2023р. благодійний концерт заслуженої артистки України - Олени Білоконь. Збір коштів на ЗСУ та смаколиків. Підготовка іменних посилок для земляків, які служать в ЗСУ. Збір в СК Борщів пластикових кришечок, жестяних банок для окопних свічок та їх виготовлення. Сатування ниток для виготовлення маскувальних костюмів для військових (кікімор)." Різдво Христове. Колядуємо з дітьми дошкільного та шкільного віку від хати до хати, прославляємо Христа Спасителя Нашого!</p>	
--	--	--	--	--	---	---	--

Староста



Лариса МАКАРЕНКО